

Ellenszer: a megelőzés

Rendkívüli változékonysága, az általa okozott betegség hosszú lappangási ideje mindmáig a HIV vírus előnyét eredményezi abban a küzdelemben, melyet a modern orvostudomány vív az AIDS ellen. Nem túlzó tehát a „korunk pestise” elnevezés és igencsak nagy jelentősége van annak, hogy 18 éve, december 1-én világszerte ráirányítják a figyelmet az AIDS elleni küzdelem fontosságára.

Szarvason is folytatták a hagyományt idén is a Szarvas-Csabacsüd Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Iskolaegészségügyi Szolgálatának rendezvényével, melynek meghívottjai a város kilencedik évfolyamos középiskolás diákjai voltak. A rendező intézmény vezetője Uhljár Zita közvetlen hangvételű köszöntője után Kiszely Tamásné iskolavédőnő adott történelmi áttekintést az Afrikából származó betegségről, melyet legelőször 1985-ben ismeretek fel Magyarországon. Igaz, hogy ma 40 millió HIV fertőzött van a világon, percenként öten halnak meg a szerzett immunhiányos betegségből, de a korábban előrevetített világméretű pusztulás nem következett be.

Ma a megelőzés a betegség ellenszere. Dr. Pásztor Gyula szülész-nőgyógyász főorvos erre hívta fel a figyelmet előadásában. Biztosan tudható, hogy a HIV a véráramba jutva, elsősorban nemi úton fertőz, de jelentős rizikóforrást jelentenek a fertőtlenítés nélküli tűvel beadott kábítószeres injekciók. Utóbbi magától értetődően kerülendő, a nemi kapcsolat azonban életünk fontos része, melyben biztonságot jelenthet az óvszer használata és természetesen a hűsleges párkapcsolat. A fiatalok párkap-

csolatáról dr. Igriczai Zsuzsanna gyermekgyógyász beszélt előadásában, s a teremben ülők reakciói azt mutatták, hogy e természetes szükségletükkel szembeesülni, az ebből fakadó életkihívásokat megoldani a mai világban sem egyszerű feladat a tizenéveseknek. A felnőttek feladata tehát nem ér véget a jó szándékú szervezők rendezvényével, kisebb, intimebb közösségekben, osztályközösségekben de elsősorban a családközpontban kell alkalmat teremteni arra, hogy a gyerekek választ kapjanak kérdéseikre.

Az AIDS elleni küzdelmet jelképező piros szalagot viselő fiatalok megtekintették a Boros Géza karikatúráiból összeállított dropprevenciós kiállítást, majd az épület bejáratánál felbocsátották a betegségmegelőző üzenetekkel ellátott léggömböket.

TALIZMÁN JÁTÉKBOLT

(Szarvas, Szabadság út 46.)
66/216-167, talizman@szarvasnet.hu

Ünnepi választék –
hétköznapi árak!

A normatíva nyomában

Jövő évi költségvetési koncepciójáról tárgyalt a Körörszögi Kistérség Többcélú Társulása, az elmúlt héten csütörtökön délelőtt tartott soros ülésén. A koncepciót előterjesztő munkaszervezet-vezető Mihaleczné Kovács Mária arról számolt be, hogy a pillanatnyilag ismert kormányzati alapelvek és ösztönzők a leg-

több normatívát akkor helyezik kilátásba, ha a társult önkormányzatok közös intézményi szinten látnak el bizonyos feladatokat, például a közoktatásban vagy a szociális területen. Ennél kisebb a normatív támogatás, ha intézményfenntartó társulás keretében, s még kisebb, ha külső megállapodással látják el a feladatokat. Ennek figyelembevételével készítették el a koncepciót, ami a Szarvas-Csabacsüd Szociális és Gyermekjóléti Intézmény kistérségivé alakítását célozza meg, a nagyobb normatíva reményében. Ezen kívül, a végleges szabályozók ismeretében még egy sor feladat ellátásának az átalakításáról, közös intézmény létrehozásáról dönthetnek majd a települések képviselői, amennyiben úgy látják, hogy a fejlődéshez, vagy a fennmaradás-hoz erre van szükség.

A polgármesterek hozzászólásaiból az derült ki, hogy hajlának ők, az ösztönzők által kijelölt útra, de ezek oly gyakran változnak, hogy bizonytalan-ná teszik a hosszabb távú tervezést, ami pedig ilyen jelentős változtatások esetén alapvető követelmény lenne. Az is kétségment merült fel, hogy a több kistérségi normatíva nem minden esetben csökkenti a települések finanszírozási kötelezettségeit, emiatt – főleg a kisebb településeken – nem csökken a helyi költségvetésre nehezedő terhelés. Általános véleményként fogalmazódott meg, hogy igyekezzenek a kistérségi normatívák többlet-lehetőségeit kihasználni, az ésszerűség határain belül, a települések önállóságának megőrzése mellett.

Lehet szavazni

Kedves Szarvasi Lakosok!

Ezúton tájékoztatjuk a kedves szarvasi polgárokat, hogy a Magyar Televízió Szerkesztősége egy játékra hívja a Fötér című műsor nézőit, amelyben korábban több település mellett Szarvas város nevezetességeit is bemutatatták.

A játék során szavazatot lehet leadni arra a településre, amelyik az év adásaiban legjobban tetszett, amelyik a nézők szerint a legsikeresebb volt. Az a település, amelyik a legtöbb szavazatot kapja, elnyeri AZ ÉV TELEPÜLÉSE címet.

A szavazás 2006. december 20-ig tart. Szavazni az interneten az mtv.hu honlapon vagy a 06-20/555-0999-es telefonszámon sms-ben elküldött 'Szarvas' jellegével lehet vagy hagyományos levelezőlapon az alábbi címre küldött 'Szarvas' szó beküldésével: FÖTÉR-Az Év Települése Magyar Televízió 1054 Budapest, Szabadság tér 17. Az sms nem emeldíjas. Az sms díja alapidj. A játék nyertese kiemelt jutalomban részesül: A film ismételt vetítésével újabb bemutatkozó lehetőség nyílik. A győztes település a Magyar Turizmus Zrt. felajánlásával promóciós támogatásban részesül, a település eseményei kiemelkedő hangsúlyt kapnának csatornáikon, kiadványaikban, kiállításain. Óriási lehetőség! Egy tisztességes szándékú, nemes játék!

Kérjük szavazataikkal támogatásuk városunkat! Ez egy kiváló lehetőség arra, hogy népszerűsítsük lakóhelyünket!

TOP VIDEO SHOP

TOM ÉS JERRY - TENGERÉSZ EGERÉSZ

AMERICAN GRAFFITI 2.

FOGVA TARTVA

VÉRÉS JÁTÉK

GARFIELD 2.

WANNABES

TÜSZHARC

RÉM ROM



KÖZKÍVÁNATRA!!

Az akció folytatódik

KETTŐT FIZET,

HÁRMAT VIHET!

3 DVD = 600 Ft !!

Szarvas,

Szabadság út 28/2

Tel.:215-582

Nyitva:

H-SZ:10-21, V:15-21